

MR vergadering

NOTULEN

19:00

SCHOOL

TYPE VERGADERING	MR-vergadering 2 schooljaar 2017 - 2018
NOTULIST	Ad van Kester
VOORZITTER	Bo Bok
AANWEZIG	Bo Bok, Edwin Kemps, Lieke Wagemakers, Sylvia van der Heijden ,Ruth van der Pol, Ad van Kester, Wendy de Mol
AFWEZIG	

Agendapunten

AGENDAPUNT 1

BO

ONDERWERP	Opening en vaststellen agenda
NOTITIE	Bo heet iedereen welkom. Er zijn geen opmerkingen over de agenda.

AGENDAPUNT 2

BO

ONDERWERP	Mededelingen en ingekomen/uitgaande stukken
NOTITIE	Er zijn geen mededelingen en ingekomen of uitgaande stukken.

AGENDAPUNT 3

ALLEN

ONDERWERP	Schooljaarplan
NOTITIE	Geen opmerkingen m.b.t het Schooljaarplan. De MR verleent instemming.

Pauze

AGENDAPUNT 4

RUTH

ONDERWERP	Ruth informeert ons over
NOTITIE	<ul style="list-style-type: none">• Risico inventaris: Wordt dit schooljaar gemaakt. Bureau die dit moet uitvoeren reageert niet.• Enquête continuooster: Ouders reageren overwegend positief. Ook de kinderen ervaren het continuooster bijna allemaal als prettig.• Vervangingsprocedure: Moeilijk aan invallers te komen. Als het niet lukt om een vervanger te regelen kan het zijn dat kinderen op de 2e dag naar thuis moeten blijven. Ouders worden hiervan altijd van tevoren op de hoogte gebracht. Er is geen maximum gesteld aan het aanval invallers per groep.• Begroting school: De vergoedingen vanuit het Rijk nemen af. Deze zijn nl. gebaseerd op het aantal leerlingen die ook afnemen.• Schoolgids: Wil de MR 1 schoolgids waarin de plannen van Novum en 't Palet samengevoegd zijn? (zo gaat het tot op heden) Of een aparte schoolgids van Novum en een aparte gids van 't Palet?• Lege lokalen: Welke bestemming is gewenst voor leegkomende lokalen door terugloop in leerlingaantal?• Rapport + oudergesprekken: Rapporten worden op 26 februari meegegeven i.p.v. op 5 februari. Dit i.v.m. Cito afname. Deze is van half januari tot half februari. De oudergesprekken blijven op de geplande data.

AGENDAPUNT 5

EDWIN

ONDERWERP	Notulen vorige vergadering
NOTITIE	Er zijn geen opmerkingen. Notulen worden goedgekeurd.

AGENDAPUNT 6

ALLEN

ONDERWERP	Pauze
NOTITIE	

AGENDAPUNT 7

ALLEN

ONDERWERP	Verplaatsen rapportage
NOTITIE	Zie mededelingen Ruth. De PMR geleiding stemt hiermee in.

AGENDAPUNT 8

ALLEN

ONDERWERP	Begroting MR
NOTITIE	De MR begroting voor 2018 wordt besproken en goedgekeurd.

AGENDAPUNT 9

ALLEN

ONDERWERP	Schooljaarplan/Projectplan
NOTITIE	N.a.v mededeling Ruth: De voorkeur van de MR gaat uit naar 2 gidsen. Praktischer voor ouders

AGENDAPUNT 10

ALLEN

ONDERWERP	Lege lokalen
NOTITIE	N.a.v mededeling Ruth: De voorkeur van de MR gaat uit naar kind gerelateerde diensten. Te denken valt aan een peuterspeelzaal, logopedie, muziekschool e.d.

AGENDAPUNT 11

ONDERWERP	Wat koppelen we terug?
NOTITIE	Enquête continuooster. Vervangingsprocedure (zie mededeling Ruth)

AGENDAPUNT 12

ONDERWERP	Rondvraag
NOTITIE	In de huidige MR zit geen GMR lid. Hoe is de informatievoorziening vanuit de GMR? Gemma (GMR) mailt de notulen van de GMR aan onze voorzitter. Zodoende blijft de MR op de hoogte van de GMR.

AGENDAPUNT 13

ONDERWERP	Terugblik en sluiting
------------------	------------------------------

NOTITIE	Bo sluit de vergadering.
----------------	--------------------------

NR.	ACTIEPUNT	VERANTWOORDELIJKE	EINDDATUM	VOORTGANG	STATUS
171012.1	Dropbox omzetten naar nieuwe eigenaar	Bo		gesloten	
171012.2	Gemma informeren over afspraak notulen GMR	Bo		Open	
171012.3	Inloggegevens mail naar Edwin	Bo		gesloten	
171012.4	Cursus aanvragen nieuwe leden	Ad		Open	
171012.5	Roulatieschema notuleren	Edwin		gesloten	
171012.6	Terugvragen zakboeken/nieuwe bestellen (zakboek WMS) + postvak	Bo		Open	
171012.7	Logo in dropbox zetten	Bo		Open	
171012.8	Notulen vergadering 20-06-'17 opvragen Gemma en doormailen naar Laura	Bo		gesloten	
171218.1	Basiscursus: inventariseren bij andere MR's binnen Novum in hoeverre daarvoor interesse is	Bo		Open	